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Muutoksenhakukiellot Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 136 §:n mukaan oi kai su-
vaa ti mus ta eikä kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain valmis telua
tai täy täntöönpanoa:

§ 37 - 38 ja § 41 - 42.

Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 134 §:n 1 mom. mukaan kir jal-
li nen oikaisu vaatimus, seuraa viin päätöksiin ei saa hakea muutosta valitta-
malla:

§ 39.

Oikaisuvaatimusohjeet Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kirjallisen oikai suvaatimuksen:

§ 39.

Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään:

Naantalin kaupunki, ympäristö- ja ra ken nus lau ta kun ta
Postiosoite: PL 43, 21101 Naantali
Käyntiosoite: Käsityöläiskatu 2, 21100 Naantali

Oikaisuvaatimuksen voi tehdä se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oi-
keuteen, vel vollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikut taa (asianosai-
nen) tai kunnan jäsen.

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksi-
saannis ta.

Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän
ku lut tua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa.

Asianosai sen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, joll ei muu ta näytetä,
seit se män päivän kuluttua siitä, kun päätöstä kos keva pöy tä kir jan ote on
lä he tet ty hänelle kirjeellä. Käytettäessä sähköistä tiedoksiantoa katsotaan
asian osai sen saaneen tie don päätöksestä kolmantena päivänä viestin lä-
het tä mi ses tä.

Tiedoksisaantipäivää ei lueta muutoksenhakuaikaan. Jos muutoksenha ku-
ajan viimei nen päivä on pyhä päivä, itse näisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai
ju han nus aat to tai arki lauantai, oikaisuvaatimuk sen saa teh dä ensim-
mäisenä ar ki päi vä nä tämän jälkeen.

Oikaisuvaatimuksessa on ilmoitettava päätös, johon haetaan oikaisua se-
kä mil lais ta oikaisua haetaan ja millä perustein. Oikaisuvaatimus on sen
te ki jän allekirjoitettava.

Valitusosoitus § 36.



Valitus on tehtävä 30 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista. Va li-
tus ai kaa laskettaessa tiedoksisaantipäivää ei oteta lukuun.

Tähän päätökseen voidaan hakea muutosta valitusviranomaiselta kir jal li-
sel la valituksella.

Valituskirjassa on ilmoitettava valittajan nimi, ammatti, asuinkunta ja pos ti-
osoi te; päätös, johon haetaan muutosta; miltä osin päätöksestä valitetaan;
ja muutos, joka siihen vaaditaan tehtäväksi sekä muutosvaatimuksen pe-
rus teet.

Valituskirja on valittajan tai valituskirjan muun laatijan omakätisesti al le kir-
joi tet ta va. Jos ainoastaan laatija on allekirjoittanut valituskirjan, siinä on
mai nit ta va myös laatijan ammatti, asuinkunta ja postiosoite.

Valituskirjaan on liitettävä päätös, josta valitetaan, alkuperäisenä tai viran
puo les ta oikeaksi todistettuna jäljennöksenä.

Valituskirjat on toimitettava valitusviranomaiselle ennen valitusajan päät ty-
mis tä. Jos valitusajan viimeinen päivä on itsenäisyyspäivä, vapunpäivä,
jou lu- tai juhannusaatto tai arkilauantai, saa valituskirjat toimittaa en sim-
mäi se nä sen jälkeisenä arkipäivänä. Omalla vastuulla valituskirjat voi lä-
het tää postitse tai lähetin välityksellä. Postiin valitusasiakirjat on jätettävä
niin ajoissa, että ne ehtivät perille valitusajan viimeisenä päivänä ennen vi-
ras ton aukioloajan päättymistä.

Valitusviranomainen, postiosoite ja käyntiosoite:

Turun hallinto-oikeus
Postiosoite: PL 32, 20101 Turku
Käyntiosoite: Sairashuoneenkatu 2–4, 20100 Turku

Tuomioistuinmaksulain (1455/2015) nojalla valituksen käsittelystä hallin-
to-oi keu des sa perittävä oikeudenkäyntimaksu on 250 euroa. Mikäli hal lin-
to-oi keus muuttaa valituksenalaista päätöstä muutoksenhakijan eduksi, oi-
keu den käyn ti mak sua ei peritä. Maksua ei myöskään peritä eräissä asia-
ryh mis sä eikä myöskään mikäli asianosainen on muualla laissa vapautettu
mak sus ta. Maksuvelvollinen on vireillepanija ja maksu on va li tus kir jel mä-
koh tai nen.

Valitusosoitus Hallintovalitus

§ 40.

Valitusviranomainen

Päätökseen saa hakea valittamalla muutosta Vaasan hallinto-oikeudelta.

Asian käsittelystä perittävästä maksusta valitetaan samassa jär jes tyk ses-
sä kuin pääasiasta.

Valitusaika

Määräaika valituksen tekemiseen on kolmekymmentä (30) päivää tämän
päätöksen antopäivästä, sitä määräaikaan lukematta.

Valitusoikeus



Päätöksestä voivat valittaa ne asianosaiset, joiden oikeutta tai etua asia
saat taa koskea, sekä vaikutusalueella ympäristön-, terveyden- tai luon non-
suo je lun tai asuinympäristön viihtyisyyden edistämiseksi toimivat re kis te-
röi dyt yhdistykset tai säätiöt, asianomaiset kunnat, elinkeino-, liikenne- ja
ym pä ris tö kes kuk set, kuntien ympäristönsuojeluviranomaiset ja muut asias-
sa yleistä etua valvovat viranomaiset.

Valituksen sisältö

Valituskirjelmässä on ilmoitettava:

 päätös, johon haetaan muutosta

 valittajan ja hänen mahdollisen asiamiehensä nimi ja kotikunta

 postiosoite ja puhelinnumero ja mahdollinen sähköpostiosoite, joihin
asiaa koskevat ilmoitukset valittajalle voidaan toimittaa (mikäli yh-
teys tie dot muuttuvat, on niistä ilmoitettava Vaasan hal lin to-oi keu del-
le)

 miltä kohdin päätökseen haetaan muutosta,

 mitä muutoksia päätökseen vaaditaan tehtäväksi,

 perusteet, joilla muutosta vaaditaan,

 valittajan, laillisen edustajan tai asiamiehen allekirjoitus, ellei va li tus-
kir jel mää toimiteta sähköisesti (faxilla tai sähköpostilla).

Valituksen liitteet

Valituskirjelmään on liitettävä:

 päätös, johon haetaan muutosta valittamalla, alkuperäisenä tai jäl-
jen nök se nä,

 asiakirjat, joihin valittaja vetoaa vaatimuksensa tueksi, jollei niitä ole
jo aikaisemmin toimitettu viranomaiselle,

 mahdollisen asiamiehen valtakirja tai toimitettaessa valitus säh köi-
ses ti selvitys asiamiehen toimivallasta.

Valituksen toimittaminen

Valituskirjelmä liitteineen on toimitettava Vaasan hallinto-oikeudelle. Va li-
tus kir jelmän on oltava perillä valitusajan viimeisenä päivänä ennen vir-
ka-ajan päättymistä. Valituskirjelmä liitteineen voidaan myös lähettää pos-
tit se, faxina tai sähköpostilla. Sähköisesti (faxina tai sähköpostilla) toimi te-
tun valituskirjelmän on oltava toimitettu niin, että se on käytettävissä va li-
tus viranomaisen vastaanotto laitteessa tai tietojärjestelmässä määräajan
vii mei se nä päivänä ennen virka-ajan päättymistä.

Vaasan hallinto-oikeuden yhteystiedot

käyntiosoite: Korsholmanpuistikko 43, 4. krs, Vaasa
postiosoite: PL 204, 65101 Vaasa
puhelin: (vaihde) +358 (0)29 56 42611



fax: +358 (0)29 56 42760
sähköposti: vaasa.hao@oikeus.fi

Oikeudenkäyntimaksu

Tuomioistuinmaksulain (1455/2015) nojalla Vaasan hallinto-oikeudessa
va li tuk sen käsittelystä perittävä oikeudenkäyntimaksu on 250 euroa. Mikäli
hal lin to-oi keus muuttaa valituksenalaista päätöstä muutoksenhakijan
eduk si, oikeudenkäyntimaksua ei peritä. Maksua ei myöskään peritä eräis-
sä asia ryhmissä eikä myöskään mikäli asianosainen on muualla laissa va-
pau tet tu maksusta. Maksuvelvollinen on vireillepanija ja maksu on va li tus-
kir jel mä koh tai nen.


